



法務部矯正署臺東監獄

發稿日期：107年12月26日星期三

連絡人：秘書 林有泉

連絡電話：(089) 330453

中華民國犯罪矯正協會－「花東地區矯正機關」慰問溫馨之旅

中華民國犯罪矯正協會為發展犯罪矯正理論，協助犯罪矯正制度與實務之揉合，並提昇犯罪矯正之品質，及謀求犯罪矯正人員之福利，長期關懷及協助我國矯正業務之發展，其貢獻不遺餘力。該會理事長林政宏率常務理事吳賢藏等11人，於今(107)年12月26日上午八時三十分許，蒞臨法務部矯正署臺東監獄關懷該監同仁及矯正業務的發展。

臺東監獄典獄長林順斌表示，矯正機關為一社會的縮影，職能含括多元面向，業務更是千頭萬緒，尤以收容人的教化及矯正為肩頭重任，幸有該矯正協會長期蒞臨各監所關懷慰問，及提供矯正同仁的業務諮詢及律師扶助，讓矯正機關獲益頗多。

矯正協會林理事長表示，其在矯正署指導協助下，籌組成立「公益信託矯正發展及安全照護基金」，使得將來在同仁因公傷亡或涉訟、傑出表現表揚、特殊家庭關懷、及同仁特殊事故慰問金等，立即提供補助及獎勵金，使得在場矯正同仁士氣為之一振；另對於收容人亦提供獎學金，鼓勵收容人能夠內化自己，營造優質的人文環境，改變自我，最終能順利回歸家庭。

矯正協會表示已於今(107)年7月編印會刊，提供矯正機關發聲的窗口，讓社會能夠重視及接納矯正教育及更生人，並以此呼應矯正人的核心責任—信心、希望、真愛、幸福，整個活動在彼此關懷勉勵之下圓滿完成。



中華民國犯罪矯正協會林政宏理事長勉勵並慰問矯正同仁



中華民國犯罪矯正協會與臺東監獄同仁合影留念